

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΤΗΣ 347^{ης}/17-12-2015 ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΗΣ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

Κατά την έναρξη της υπ' αριθμό 347/17-12-2015 Τακτικής συνεδρίασης της Συγκλήτου και μετά από προφορική εισήγηση του κ. Φιλαλήθη Αναστάσιου, Αναπληρωτή Πρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Φοιτητικής Μέριμνας, ανατέθηκε στην υπάλληλο, κ. Σεβαστάκη Πελαγία, Γραμματέα του Συμβουλίου του Ιδρύματος του Πανεπιστημίου Κρήτης, η τήρηση των πρακτικών της σημερινής Συνεδρίασης, η υπογραφή τους, η υπογραφή των αποσπασμάτων τους καθώς και η ανάρτηση των αποφάσεων όπου αυτό απαιτείται στο πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ λόγω της απουσίας της Γραμματέως της Συγκλήτου, καθώς και της αναπληρώτριάς της.

ΘΕΜΑΤΑ: ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΑ

Θέμα: 2ο	Τροποποίηση της απόφασης της με αριθμό 312/21-3-2013 συνεδρίασης της Συγκλήτου για τη θέσπιση Βραβείων Ερευνητών, κανόνων και κριτηρίων".
-------------	---

Ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Κρήτης, Καθηγητής Μιχαήλ Ταρουδάκης, εισηγείται στο Σώμα την τροποποίηση της απόφασης, της με αριθμό 312/21-3-2013 συνεδρίασης της Συγκλήτου για τη θέσπιση Βραβείων Ερευνητών, κανόνων και κριτηρίων, μετά από την υπ' αριθμό 15922/11-12-2015 επιστολή του Αναπληρωτή Πρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων & Φοιτητικής Μέριμνας Καθηγητή κ. Φιλαλήθη Αναστάσιου και τα συνοδευτικά σε αυτή έγγραφα.

Η εν λόγω επιστολή καθώς και τα συνοδευτικά σε αυτή έγγραφα έχουν ως ακολούθως:

.....



ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΜΕ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟ

Ηράκλειο, 11/12/2015
Αριθ. Πρωτ.: 15922

Προς:
Τη Σύγκλητο Πανεπιστημίου Κρήτης

Κοινοποίηση:
- Επιτροπή Ερευνών
- Εταιρεία Αξιοποίησης &
Διαχείρισης της Περιουσίας
- Δ/ση Σχεδιασμού &
Προγραμματισμού

Θέμα: «Τροποποίηση της απόφασης της με αριθμό 312/21-3-2013 συνεδρίασης της Συγκλήτου για τη θέσπιση Βραβείων Ερευνητών, κανόνων & κριτηρίων»

Σε εφαρμογή της απόφασης 312/21-3-2013 της Συγκλήτου που αφορά στη «Θέσπιση Βραβείων Ερευνητών, κανόνων και κριτηρίων» και την αποδοχή της χρηματοδότησης του από την Εταιρεία Αξιοποίησης και Διαχείρισης της Περιουσίας, εκδόθηκε η με αριθμό 7899/30-6-2015 πρόσκληση για την υποβολή υποψηφιοτήτων για το βραβείο «Νέου Ερευνητή» για το ακαδημαϊκό έτος 2014-2015.

Εκ των υστέρων προέκυψε αδυναμία χρηματοδότησής του από την Εταιρεία Αξιοποίησης και Διαχείρισης της Περιουσίας με αποτέλεσμα, το Πανεπιστήμιο να είναι εκτεθειμένο έναντι των νέων ερευνητών του που κατέθεσαν υποψηφιότητα.

Πarenthetικά επισημαίνεται ότι, το βραβείο ποσού € 5000 θεσπίστηκε στο πλαίσιο της υιοθέτησης της Ευρωπαϊκής Χάρτας και του Κώδικα Δεοντολογίας της Έρευνας, προκειμένου να αναδείξει τη σταθερή προσήλωση του Πανεπιστημίου μας στην ερευνητική αριστεία και έχει ήδη απονεμηθεί δύο φορές.

Είναι σκόπιμο επίσης να αναφερθεί ότι το Πανεπιστήμιο Κρήτης είναι το μόνο Ελληνικό Πανεπιστήμιο που, υλοποιώντας συγκεκριμένες δράσεις της Ευρωπαϊκής Χάρτας, έλαβε το ευρωπαϊκό λογότυπο του HR excellence in Research. Η υιοθέτηση δε της Ευρωπαϊκής Χάρτας του Ερευνητή δίνει προστιθέμενη αξία στις υποβολές που κατατίθενται στο πρόγραμμα HORIZON 2020, όπως αποτυπώνεται στις οδηγίες του προγράμματος.

Προτείνεται η τροποποίηση της απόφασης με αριθμό 312/21-3-2013 συνεδρίασης της Συγκλήτου για τη «Θέσπιση Βραβείων Ερευνητών, κανόνων & κριτηρίων» στα παρακάτω θέματα:

Α) Το χρηματικό βραβείο νέου ερευνητή να ενταχθεί εξ ημισείας και εφεξής στους προϋπολογισμούς του Ειδικού Λογαριασμού και της Εταιρείας Αξιοποίησης και Διαχείρισης της Περιουσίας. Άλλωστε η έρευνα είναι ένα αντικείμενο που και οι δυο

Υπηρεσίες αναλαμβάνουν είτε ως διαχείριση κονδυλίων είτε και ως αξιοποίηση των αποτελεσμάτων της.

Β) Η χορήγηση του βραβείου Νέου Ερευνητή για το ακαδημαϊκό έτος 2014-2015 να μεταφερθεί στο 2016 και

Γ) Ο συντονισμός και η διοικητική υποστήριξη των βραβείων να παρέχεται από τη Διεύθυνση Σχεδιασμού και Προγραμματισμού, στο πλαίσιο της αρμοδιότητάς της για την παρακολούθηση υλοποίησης των προβλέψεων της Ευρωπαϊκής Χάρτας και του Κώδικα Δεοντολογίας του Ερευνητή.



Ο Αναπληρωτής Πρόεδρος

Αναστάσιος Φιλαλήθης



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ

ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΜΕ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟ

Πληροφορίες: Εύα Μιχελιδάκη
Τηλ. 2810 393376
Fax: 2810 393374
e-mail: eva.michelidaki@uoc.gr

Ηράκλειο, 30/11/2015
Αριθ. Πρωτ.: 15024

Αγαπητά μέλη της Επιτροπής αξιολόγησης των υποψηφιοτήτων για το βραβείο του «νέου ερευνητή».

Αναλαμβάνοντας τα καθήκοντα του Ανακληρωτή Πρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων του Πανεπιστημίου Κρήτης, ενημερώθηκα για την προκήρυξη του επίσημου βραβείου του «νέου ερευνητή» που έγινε τον περασμένο Ιούλιο. Ενημερώθηκα επίσης από την κράνη Ανακληρωτή Πρύτανη καθ. Ε. Παπαδάκη ότι, παρ' όλες τις διαφανόμενες αλλαγές στο Νόμο Πλάσιο για το ρόλο του Συμβουλίου του Ιδρυματος, εσείς είχατε αποδεχτεί να συνεχίσετε να υποστηρίζετε και αυτή τη νέα προσπάθεια του Πανεπιστημίου μας ως μέλη της Επιτροπής αξιολόγησης των υποψηφιοτήτων.

Θεωρώ υποχρέωση μου να σας ευχαριστήσω γι' αυτό.

Θα ήθελα να σας ενημερώσω ότι στο μεταξύ διάστημα, οι εξελίξεις στη χώρα αλλά και στη Διοίκηση του Πανεπιστημίου μας, δεν επέτρεψαν την έναρξη της διαδικασίας αξιολόγησης των υποψηφιοτήτων. Παράλληλα λόγω των ακολύτως οριακών οικονομικών του, το Πανεπιστήμιο αδυνατεί, αυτή τη στιγμή, να χορηγήσει οποιοδήποτε ποσό για την απονομή του βραβείου.

Σας διαβεβαιώνω όμως ότι είναι στις προθέσεις της Πρυτανείας να εξασφαλίσει ένα ποσό για τη χορήγηση του βραβείου συμπεριλαμβάνοντας το στην κατάρτιση του προϋπολογισμού για το 2016 (Εταιρεία Αξιοποίησης της Περιουσίας του Πανεπιστημίου ή/και Ειδικό Λογαριασμό) και να προχωρήσει τη διαδικασία μόλις οι συνθήκες το επιτρέψουν.

Τέλος, έχω φροντίσει για την σχετική ενημέρωση των υποψηφίων.

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς

Καθ. Τάσος Φιλαλήθης
Ανακληρωτής Πρύτανη
Ακαδημαϊκών Υποθέσεων.

Επιτελική Διεύθυνση:

- Πρυτανεία
- Πρόεδρος & Αντιπρόεδρος Συμβουλίου ΠΚ
- Γραμματεία Ειδικού Λογαριασμού
- Εταιρεία Αξιοποίησης Περιουσίας ΠΚ
- Δ/ση Σχεδιασμού & Προγραμματισμού

Πανεπιστημιούπολη Ρεθύμνου (Γάλλος) 741 00 Ρεθύμνο,
Τηλ.: 28310-77988, Fax: 28310-77989

Βασιλειάδων, ΤΚ 70013 (Τ.Θ. 2268) Ηράκλειο
Τηλ.: 2810-543210, Fax: 2810-543212

e-mail: rectory@uoc.gr



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ

ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΜΕ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟ

Πληροφορίες: Εύα Μιχαηλίδaki
Τηλ: 2810 393376
Fax: 2810 393374
e-mail: eva.michelidaki@uoc.gr

Ηράκλειο, 30/11/2015
Αριθ. Πρωτ.: 15025

Αγαπητοί υποψήφιοι για το βραβείο του «νέου ερευνητή»,

Αναλαμβάνοντας τα καθήκοντα του Ανακληρωτή Πρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων του Πανεπιστημίου Κρήτης, ενημερώθηκα για την προκήρυξη του ετήσιου βραβείου του «νέου ερευνητή» που έγινε τον περασμένο Ιούλιο.

Θεωρώ υποχρέωση μου να σας ενημερώσω ότι, στο μεταξύ διάστημα, οι εξελίξεις στη χώρα αλλά και στη Διοίκηση του Πανεπιστημίου μας, δεν επέτρεψαν την διεξαγωγή της αξιολόγησης των υποψηφιοτήτων σας.
Λυκόμαστε ειλικρινά γι' αυτήν την καθυστέρηση.

Θα ήθελα όμως να σας διαβεβαιώσω ότι, το Πανεπιστήμιο παραμένει προσηλωμένο στην επιβράβευση και την ανάδειξη της προσπάθειας των νέων ερευνητών του και θα προχωρήσει στην αξιολόγηση των υποψηφιοτήτων σας μόλις οι συνθήκες το επιτρέψουν και παρά τις εξαιρετικά δυσμενείς συνθήκες στις οποίες έχουν περιέλθει τα οικονομικά του.

Με εκτίμηση

Καθ. Τάσος Φιλαλήθης
Ανακληρωτής Πρύτανη
Ακαδημαϊκών Υποθέσεων.

Εξωτερικά διανομή:

- Πρωτοβία
- Δ/ση Σχεδιασμού & Προγραμματισμού

Πανεπιστημιακή Ρεθύμνη (Τόλος) 741 00 Ρεθύμνη,
Τηλ.: 28310-77908, Fax: 28310-77909

Βασιλειάδων Βοσταν, ΤΚ 70013 (Τ.Θ. 2265) Ηράκλειο
Τηλ.: 2810-543210, Fax: 2810-543212

e-mail: rectory@uoi.uoi.gr

Ακολουθεί εκτενής συζήτηση μεταξύ των μελών της Συγκλήτου στην οποία ο Πρύτανης καθώς και ο Αναπληρωτής Πρύτανης Ακαδημαϊκών Υποθέσεων & Φοιτητικής Μέριμνας απαντούν σε όλες τις διευκρινιστικές ερωτήσεις.

Στη συνέχεια ο κ. Γεώργιος Νικολακάκης Αναπληρωτής Πρύτανης Οικονομικού Προγραμματισμού & Ανάπτυξης προτείνει τη μείωση του ποσού του βραβείου από τα 5.000 ευρώ στα 3.000 ευρώ από το ακαδημαϊκό έτος 2015-2016, μια και αυτό δεν αποτελεί κίνητρο, αλλά συμβολική επιβράβευση στο πλαίσιο της υιοθέτησης της Ευρωπαϊκής Χάρτας και του Κώδικα Δεοντολογίας της Έρευνας προκειμένου να αναδείξει τη σταθερή προσήλωση του Πανεπιστημίου στην Ερευνητική Αριστεία.

Επιπρόσθετα προτείνει το παραπάνω χρηματικό βραβείο των 3.000 ευρώ να διατίθεται εκ περιτροπής από τον Ειδικό Λογαριασμό του Πανεπιστημίου Κρήτης και την Εταιρεία Αξιοποίησης & Διαχείρισης της Περιουσίας του Πανεπιστημίου Κρήτης. Στη συνέχεια η Πρυτανεία σε συνεννόηση με τον Ειδικό Λογαριασμό του Π.Κ. και την Εταιρεία Αξιοποίησης & Διαχείρισης της Περιουσίας του Π.Κ. θα αποφασίσουν για το ποιος θα αναλάβει την υποχρέωση αυτή πρώτος.

Το Σώμα αποδέχεται την πρόταση του Αναπληρωτή Πρύτανη Οικονομικού Προγραμματισμού & Ανάπτυξης Καθηγητή κ. Νικολακάκη Γεωργίου.

Η Σύγκλητος του Πανεπιστημίου Κρήτης λαμβάνοντας υπόψη τα προαναφερόμενα, την επιστολή του Αναπληρωτή Πρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων & Φοιτητικής Μέριμνας Καθηγητή κ. Φιλαλήθη Αναστάσιου και τα συνοδευτικά σε αυτή έγγραφα

αποφασίζει και εγκρίνει ομόφωνα

την τροποποίηση της απόφασης της με αριθμό 312/21-3-2013 συνεδρίασης της Συγκλήτου για τη θέσπιση Βραβείων Ερευνητών, κανόνων και κριτηρίων η οποία έχει ως ακολούθως:

A) Για το ακαδημαϊκό έτος 2014-2015 το χρηματικό βραβείο Νέου Ερευνητή θα παραμείνει στο ποσό των 5.000 ευρώ το οποίο θα διατεθεί εξ' ημισείας από τον προϋπολογισμό του Ειδικού Λογαριασμού του Π.Κ. και τον προϋπολογισμό της Εταιρεία Αξιοποίησης & Διαχείρισης της Περιουσίας του Π.Κ. Η χορήγηση του βραβείου Νέου Ερευνητή για το ακαδημαϊκό έτος 2014-2015 μεταφέρεται στις αρχές του Έτους 2016.

B) Από ακαδημαϊκό έτος 2015-2016 το χρηματικό βραβείο Νέου Ερευνητή θα μειωθεί στο ποσό των 3.000 ευρώ το οποίο θα διατίθεται εκ περιτροπής από τον προϋπολογισμό του Ειδικού Λογαριασμού του Π.Κ. και τον προϋπολογισμό της Εταιρείας Αξιοποίησης & Διαχείρισης της Περιουσίας του Π.Κ. Η Πρυτανεία σε συνεννόηση με τον Ειδικό Λογαριασμό και την Εταιρεία Αξιοποίησης και Διαχείρισης της Περιουσίας του Π.Κ. θα αποφασίσουν για το ποιος θα αναλάβει την υποχρέωση αυτή πρώτος.

Γ) Ο συντονισμός και η διοικητική υποστήριξη των βραβείων θα παρέχεται από τη Διεύθυνση Σχεδιασμού και Προγραμματισμού, στο πλαίσιο της αρμοδιότητας της για την παρακολούθηση υλοποίησης των προβλέψεων της Ευρωπαϊκής Χάρτας και του Κώδικα Δεοντολογίας του Ερευνητή.

Ακριβές απόσπασμα
Ηράκλειο, 22-12-2015



Πελαγία Σεβαστάκη
*Γραμματέας